

## ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості  
та/або розміру бюджетного призначення  
на виконання підпункту 3 пункту 3 постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710  
«Про ефективне використання державних коштів»

Показник	Опис
Номер закупівлі	UA-2021-02-05-013032-ас
Предмет закупівлі	<b><u>45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи (Поточний ремонт системи опалення та приміщень кафедри "Психіатрії, наркології та психології" головного корпусу ОНМедУ за адресою: м. Одеса, вул. Ольгіївська, 4Б)</u></b>
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	<p>Одеський національний медичний університет має розширену мережу будівель та споруд розмішених у різних районах міста Одеси. В будівлі головного корпусу університету на протязі тривалого часу були відсутні ремонтні роботи по внутрішнім мережам теплопостачання. Нещодавно стався прорив трубопроводу системи опалення та частина приміщень залишилась без опалення. Актуальність ремонту системи опалення будівлі головного корпусу ОНМедУ полягає насамперед у важливості створення умов для розвитку їх професійних здібностей та талантів, збереження та поширення знань студентів, абітурієнтів та викладачів. Приміщення в головному корпусі ОНМедУ не опалюється. Низький температурний режим в зимовий період в приміщенні будинку культури не відповідає сучасним нормам проведення заходів, не дає можливості проводити заняття, особливо з молоддю. Реалізація запланованого ремонту системи опалення має економічний та соціальний аспект. Економічний аспект - реалізація запланованого ремонту дозволить збільшити експлуатаційний термін будівлі; підвищити енергоефективність та покращити температурний режим; Соціальний аспект - здійснення запланованого ремонту дозволить забезпечити достойний рівень комфортності для персоналу, студентів, абітурієнтів та викладачів. закладу.</p> <p>З метою оперативного усунення аварійного ситуації системи опалення головного корпусу університету необхідно:</p> <p>1) скласти кошторисну документацію на виконання указаних робіт з урахуванням діючих державних будівельних норм ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості будівництва», затвердженим наказом Мінрегіонбуду та ЖКГ від 05.07.2013 р. № 293. Проведення робіт з поточного ремонту системи опалення та приміщень кафедри "Психіатрії, наркології та психології" головного корпусу ОНМедУ за адресою: м. Одеса, вул. Ольгіївська, 4Б та оформлення документації, що підтверджує факт приймання-передачі виконаних робіт, то згідно зі ст. 882 ГКУ</p> <p>Придбання вище зазначеної кількості послуг з ремонту системи опалення будівлі головного корпусу ОНМедУ, відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі», можливо із застосуванням процедури відкритих торгів.</p>
Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі визначена у відповідності до вимог Наказ Мінекономіки "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі" від 18.02.2020 № 275 та встановлена на підставі отриманих комерційних пропозицій у розмірі <b><u>350 157,00 грн. з ПДВ.</u></b>

Проректор з господарської роботи та безпеки

Жалдак О.О.